
 

 

Criteria I (QnM. 1.4.1)         

(Academic Year 2023-2024) 

 

Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction 

at the institution from the following stakeholders  

 

 

1) Students 2)Alumni  
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Alumni Feedback about College: 2023-24
कॉलेज बद्दल माजी विद्यार्थ्यांचा अभिप्राय 
64 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1zLWsFVsBV391JriaS_KsbslNZCO049AmN0eReNtf2PE/edit#start=publishanalytics
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Email ई मेल
64 responses

prashantshinde5603@gmail.com

dudhaneankita264@gmail.com

Supriyakale0@gmail.com

vijayapp27@gmail.com

vikasvshelar2000@gmail.com

prachigole074@gmail.com

beloshedhiraj6@gmail.com

jadhavkunal282003@gmail.com

shivajipawar81289@gmail.com

nsutar665@gmail.com

sumitwaghmale007@gmail.com

sheetalthorat333@gmail.com

manojdeshmukh665@gmail.com

abhishekambrale001@gmail.com

gauravgole25@gmail.com

ranjeetdhaigude0707@gmail.com

kajalkavi4@gmail.com

saurabhsakpal12@gmail.com

ambraleprasad45@gmail.com

vaibhavimahadik143@gmail.com

rajsalunkhe092@gmail.com
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subhashrajpure728@gmail.com

riyakharat205@gmail.com

pratikumbarkar100@gmail.com

patilmayur7558@gmail.com

ayushrokade04@gmail.com

warunkarmusaif@gmail.com

shivrajkale712@gmail.com

nikitathakur5505@gmail.com

rohangawade670@gmail.com

thakurnikitaa02@gmail.com

sp9977396@gmail.com

gbhilare408@gmail.com

kiranparate71@gmail.com

200rohitpawar@gmail.com

sumitmore049@gmail.com

yashjadhav2019212@gmail.com

omkarbhutkar855@gmail.Com

ranjanepreena4@gmail.com

vijayapp27@gmail.com

pawarpihu454@gmail.com

reshmabeloshe13@gmail.com

bhosalea911@gmail.com

kunalkambale1806@gmail.com



1/13/25, 1:00 PM

https://docs.google.com/forms/d/1zLWsFVsBV391JriaS_KsbslNZCO049AmN0eReNtf2PE/viewanalytics 4/17

prathamdanawale7@gmail.com

pranalishedage18@gmail.com

bhusanmahamulkar24@gmail.com

umbarkarrushi72@gmail.com

fatimasayyed2003@gmail.com

bhilareajit@gmail.com

gauravbhujbal15@gmail.com

ajit_beloshe@yahoo.com

maheshmankumare61@gmail.com

rohitshinde14july@gmail.com

sahildhanawade90@gmail.com

mayurshindems 0750601@gmail.com..

umbarkarrenuka1@gmail.com

pratikbhilare3110@gmail.com

preranpatne@gmail.com

samidhakasurde@gmail.com

prathmeshgaikwad5954@gmail.com

vaishnavi@gmail.com
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Address of the Alumni (माजी विद्यार्थ्याचा पत्ता)
64 responses

Panchgani

Umbari

Mardhe

Khinger

Bhose

Beloshi

Belavade

Ruighar

Bhilar

Gureghar

Aakhade

AT , POST- NAGEWADI , TALUKA- WAI DISTRICT -SATARA .

Godawali

Kidgaon

Panchgani

Yaliv

Ambral

Ramwadi

Lonand

Ghoteghar

Panas
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Ambrale

Rajpuri

Dandeghar

Abheghar

Ranjanwadi

Kharshi Baramure

Kaswand

Valuth

Pimpali

Dapawadi

Pawarwadi

Nandwal

Danawali

Karandoshi

farandwadi, Phaltan Tal Phaltan dist satara

AT post khinger tal mahableshwar dist satara

Kawadi

Danwali

Khingar

कु डाळ बेलावडे जावली सातारा

8975019941

Beloshe

Katwali
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At post panchwad tal wai dist satara
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Contact Number: (संपर्क  क्रमांक)

64 responses

7887927580

9145120602

8317285835

9529853997

8767402651

SERVICE

9373550264

7820941419

9421446341

9022807288

09356720860

9112839616

7387247477

8975382858

8180855480

7743946895

9921101277

7400294961

7559232372

9325140975

9404521611
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8308885030

7447299237

9011085498

7558386994

9307617543

9404404218

7709812403

8010560468

9763006586

08010560468

9158369342

9322049146

9130649114

9172420022

7219414481

7666326647

9146187887

8999027423

9123546241

8652101539

9307604531

9503943454

9158370627



1/13/25, 1:00 PM

https://docs.google.com/forms/d/1zLWsFVsBV391JriaS_KsbslNZCO049AmN0eReNtf2PE/viewanalytics 10/17

8698353464

7798628408

9503884685

9146975968

9156195541

9021129879

8600059734

9819573166

9156903015

7506221659

9975004311

8805232976

7028196935

7028327537

7887987734

Jarewadi

7875099193

9922318916

8830032042

7887676281
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Occupation (व्यवसाय)

64 responses

Designation (पद)

64 responses

Year of Passing (उत्तीर्ण होण्याचे वर्ष)
64 responses

Copy

AGRICULTURE
Education

JOB
MALA

SALARAID
STUDENT

Service
Students

0

10

20

30

40

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)
5 (7.8%)5 (7.8%)5 (7.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
5 (7.8%)5 (7.8%)5 (7.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

34 (53.1%)34 (53.1%)34 (53.1%)

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%1 (1.6%1 (1.6%

Copy

ATTENDANT
Bcom graduated

Director
JOB

MEDICAL
OWNER

SERVICE
Sales

Students
Teacher

0

10

20

30

40

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
5 (7.8%)5 (7.8%)5 (7.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

35 (54.7%)35 (54.7%)35 (54.7%)

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%1 (1.6%1 (1.6%

Copy

2023 2024 2025
0

20

40

60

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

60 (93.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
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Department (विभाग)

64 responses

Directions:Alumni are kindly requested to tick the appropriate option. (माजी 
विद्यार्थ्यांना विनंती आहे की योग्य पर्यायाची निवड करा.)(A: 76-100 marks, B: 51-75 marks, 
C: 26-50 marks, D: 0-25 marks)

1. There are adequate teaching learning resources, physical
infrastructure and other facilities in the College. (महाविद्यालयात पुरेशी
अध्यापन शिक्षण संसाधने, भौतिक पायाभूत सुविधा आणि इतर सुविधा आहेत.)

64 responses

Copy

ARTS
COMMERCE

Commerce
Geography

Marathi
SCIENCE

Zoology
0

5

10

15

20
16 (25%)16 (25%)16 (25%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

20 (31.3%)20 (31.3%)20 (31.3%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

4 (6.3%)4 (6.3%)4 (6.3%)

13 (20.3%)13 (20.3%)13 (20.3%)

2 (3.1%)2 (3.1%)2 (3.1%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

Copy

A
B
C
D9.4%

28.1%

59.4%
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2. Well qualified and competent teachers are available in the College.
(महाविद्यालयात पात्र आणि सक्षम शिक्षक उपलब्ध आहेत.)

64 responses

3.  All the staff of the College is efficient, helpful and co-operative.
(महाविद्यालयातील सर्व कर्मचारी कार्यक्षम आणि मदत व सहकार्य करणारे आहेत.)

64 responses

4. Co-curricular and extra-curricular activities are regularly organized in
the College. (महाविद्यालयात अभ्यासक्रमपूरक आणि अभ्यासक्रमेत्तर कार्यक्रमांचे
नियमित आयोजन के ले जाते.)
64 responses

Copy

A
B
C
D

7.8%

35.9%

56.3%

Copy

A
B
C
D

9.4%

29.7%

60.9%

Copy

A
B
C
D

14.1%

28.1%

54.7%
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5.  The College organizes activities of social awareness and environment
conservation. (महाविद्यालय सामाजिक जागरूकता आणि पर्यावरण संवर्धनाचे
उपक्रम आयोजित करते.)
64 responses

6. Internal Evaluation System is implemented effectively in the College.
(महाविद्यालयात अंतर्गत मूल्यमापन प्रणाली प्रभावीपणे राबवली जाते.)
64 responses

7.  Special help is provided to economically weaker and budding students
by the College. (आर्थिकदृष्ट्या मागास आणि होतकरू विद्यार्थ्यांना कॉलेजकडून
विशेष मदत दिली जाते.)
64 responses

Copy

A
B
C
D

15.6%26.6%

51.6%

Copy

A
B
C
D

25%21.9%

51.6%

Copy

A
B
C
D

17.2%37.5%

43.8%
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8. The College significantly contributes in the overall development of the
students. (विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासात महाविद्यालयाचे महत्त्वपूर्ण योगदान
आहे.)
64 responses

9. The College maintains a proper rapport with alumni and suggestions
made by alumni are considered positively. (महाविद्यालय माजी विद्यार्थ्यांशी
योग्य सवांद ठेवते आणि माजी विद्यार्थ्यांनी के लेल्या सुचनांनुसार सकारात्मक कार्यवाही
के ली जाते.)
64 responses

Any suggestions for enhancing the overall performance of the College
(महाविद्यालयाची एकू ण कामगिरी उंचावण्यासाठी काही सूचना)
64 responses

Copy

A
B
C
D

29.7%

23.4%

45.3%

Copy

A
B
C
D

7.8%

31.3%

18.8%

42.2%

Copy

1. Interactive Learnin…
EXCELLENT

Good
It is the best college I…

NA
OK

Sport
एमएससी सुरू करा

0

20

40

60

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
6 (9.4%)6 (9.4%)6 (9.4%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

44 (68.8%)44 (68.8%)44 (68.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%1 (1.6%1 (1.6%
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Students Feedback on Curriculum: 2023-24
(अभ्यासक्रमाविषयी विद्यार्थ्यांचा अभिप्राय)
66 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1Zw--BSedRXrFznWrjU0B-C0ifha8BEOScSVw3gx5SU8/edit#start=publishanalytics
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EMAIL ईमेल
66 responses

adushinde143@gmail.com

akasharunshinde@gmail.com

jadhavgauravvilas11@gmail.com

Shindeyashraj5555@gmail.com

Jchaitanya@507

sakshiombale9@gmail.com

sp2310474@gmail.com

prasadkorade7262@gmail.com

gssaurbha@gmil.com

chandrashekhargiri82365@gmail.com

ay2 194581@Gmail.com

sakshishelke1306@gmail.com

truptigole29@gmail. com

kimayapawar1@gmail.com

ketanjadhav2137@gmail.com

Krishnapragati19@gmail.com

Sagarikajadhav2198@gmail.com

omkarjadhav3000@gmail.com

vidyakamble60@gmail.com

kedardeshmukh8421@gmail.com

umbarkars26@gmail.com
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pankajjambekar092@gmail.com

sakshikalambe47@gmail.com

nikhiltoppo17@gamil.com

kunaljagtap8080@gmail.com

Shwetabapuraowagh@gmail.com

Sahilranjane083@gmail.com

varadagaikwad1702@gmail.com

nikitachormale780@gmail.com

jadhavvijay1210@gmail.com

virajparamane@gmail.com

shindeanusha788@gmail.com

truptigole299@gmail.com

suchitpisal15@gmail.com

iiqramubeen07@gmail.com

Sandeshingawale65@gmail.com

akshaysonavane06@gmail.com

mulanizoya171@gmail.com

alizadange6@gmail.com

Vaishnavijadhav3012@gmail.com

virajdanawale71@gmail.com

sushantw008@gmail.com

abhijitnikam071@gmali.com

utekarsunita.csc@gmail.com
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gauravgaikwad407@gmail.com

gayatrinagure226@gmail.com

jambhalepratiksha299@gmail.com

anujkadam4660@gmail.com

pk709658@gmaail.com

rayatarade@gmail.com

sanikapangare726@gmail.com

sanketbabar264@gmail.com

ankitanikure26@gmail.com

adhikshewale 7@gmail.com

gauravgiri531@gmail.com

Chikanevijaya91@gmail. Com

pritibarge95@gmail.com

Swatidhebe25@gmail.com

sanikahadambar 816@Gmail.com

rohansutar2339@gmail.com

gautamsapkal8@gmail.com
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Name of the Student (विद्यार्थ्याचे नाव)

66 responses

Shinde Aditya Santosh

Jadhav Gaurav Vilas

Chaitanya jadhav

Ombale sakshi Arjun

Shivam pawar

Prasad Krushna Korade

Saurabh sudhakar gaikwad

chandrashekhar vinodgir giri

Arti santosh yadav

Shelke Sakshi Santosh

Akash Arun Shinde

Gole Trupti sahebrao

Kimaya Laxman More

Jadhav Ketan Subhash

Krishna pragati ashok

Sagarika Jadhav

Rohit jadhav

Vidya nivrutti kamble

Kedar kundlikrao deshmukh

Good

Pankaj laxman jambekar
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Kalambe sakshi mahadev

Nikhil Alekzander Toppo

Jagtap kunal

Shweta bapurao wagh

Hemant sanjay Ranjane

Varada Vikas Gaikwad

Nikita Laxman Chormale

Vijay vitthal jadhav

Viraj Umesh Paramane

Anusha Suchit Pisal

Truptigole

Suchit udaysing pisal

Yashraj Santosh shinde

IQRA MOBIN CHIPADE

Sandesh mahesh ingawale

Akshay Kashinath Thorat

Zoya Arif Mulani

Aliza mubarak Dange

Vaishnavi Anil Jadhav

Sapna ravindra kondhalkar

Sushant Chandrakant Waghmare

Abhijit rajendra nikam

Sunita Vilas Utekar
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Gaikwad Gaurav

Gayatri Basavraj Nagure

Pratiksha jambhale

Akash arun shinde

Anuj Sunil kadam

prasad kadam

Tarade omkar Dnyaneshwar

Sanika Sachin Pangare

Sanket Santosh Babar

Ankita Narayan Nikure

Adhik Nitin Shewale

Gaurav vinodgir giri

Vijaya kisan chikane

Priti barge

Swati Mahadev Dhebe

Yashraj Santosh Shinde

Sanika madhukar hadambar

Rohan dattatray sutar

Gautam shantaram sapkal
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Contact No. (संपर्क  क्र.)

66 responses

87667 99796

8451853565

9021429818

9930147081

8788529250

8180934094

9325615451

9699526586

9970882508

9284310951

7038505098

9021430629

8010012527

8806982230

7249435962

97665 53705

7798509885

7058157218

9272184714

8421934841

7666577649
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9699654397

9011779769

9309330509

8080660709

7757994659

9022159319

7058353751

8468906253

8793882735

9322437809

9322316146

7774897723

8999142935

8265049983

9021917990

8983840194

9403537566

9022419322

8097174900

8208017195

9552977337

9370935732

9881349970
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9921114608

7498449034

8624864660

7249040774

9657189269

7972387254

7620569806

9022100452

8788317891

7620069804

9420401572

8879766858

7972044362

8600347267

9545813641

7499643757
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Address (पत्ता)
66 responses

Mahabaleshwar

At Nele post kidgoan dist tal satara

Bopegaon

A/p- kedambe tal - jawali dist-satara

At akhegani post ranjani tal jawali dist satara

AT Nele Post Kidgon Tal. Satara

At post pachwad tal wai dist satara

At Anavadi tal-wai dist-satara

At.po duni TQ dharani dist. amravti

Add.post. kshetra mahabaleshwar

Satara

At/dandeghar panchgani tel mahabaleshwar dist satara

At. Bhose post bhilar tal Mahableswar dis satara

At Hirapur post kondave satara

At post malgaon tel & dist satara

At _rajpuri post _khingar tal _ Mahabaleshwar panchgani

At-Anawadi Tal-Wai Dist-satara

At post malgaon tal dist satara

Ambedkar colony Pachgani

Bel air hospital panchgani

Umbari
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At.p- duni tal Dharni. Dist.Amravati

At dhandeghar

Bel-air college panchgani

At post randullabad

Chaudharwadi

At, ruighar post: bhilar, tal: jawli: dist : satara

At. Kalangwadi Po. Jamb tal.wai dist.satara

At-gureghar Tal-mahabaleshwar Dis-satara

At NAGEWADI taluka wai Dist satar

Somardi

At post - Ozarde , Tal - Wai , Dist - Satara

At post Bhose tal Mahableswar dis satara

Ozarde, wai

AT post satara tal dist satara

At/Post wakurde Bk Taluka-Shirala District-Sangli

373 Mari peth Mahabaleshwar

Mahableshwar

At Taighat post panchgani district satara taluka mahabaleshwar

At ulumb, post waigaw, taluka - wai, jila- Satra

At-Rayreshwar Post-Rayri Tal-Bhor Dis-Pune

कारंदी कु डाळ

127/2 Shantinagar, Panchgani, Tal-Mahabaleshwar, Dist-Satara-412805

Ap diskal
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At post paschwad tal wai dist satara

At pangari post bhilar tal mahabaleshwar dist Satara

At vahite post varoshi tel jawali dist Satara

At/dandeghar panchgani tel mahabaleshwar dist/satara

at.post malgaon tal.dist.satara

At post malgaon tel & dist satara

Bamnoli t kudal

At karhar post hatgeghar tal javali dis satara

At/Post Kikali tal Wai Dis Satara

At post bhimnager panchgni

At/post pachwad tal wai dist satara

At /p -duni. ta. Dharani. Dist.amaravati

Ap diskl

Pachgani

At post kharshi tal jawali dist satara

Manti

Reshim kendra wai

At katavali tal javali dis satara post Dapawadi

Hanuman mandal panchgani
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Class (वर्ग)
66 responses

Department (only for third year students) (विभाग - फक्त तृतीय वर्षाच्या
विद्यार्थ्यांसाठी)
66 responses

Feedback

1. The syllabus is completed in time. (अभ्यासक्रम वेळेत पूर्ण होतो.)
66 responses

Copy

B.A. I
B.A. II
B.A. III
B.Com. I
B.Com. II
B.Com. III
B.Sc. I
B.Sc. II
B.Sc. III

15.2%

7.6%

54.5%

13.6%

Copy

1 years
B A I

B. A III
Bsc 1

Good
M.com

NA
No

No comments
PBZ

Yes
0

5

10

15

20

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

4 (6.1%)4 (6.1%)4 (6.1%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

7 (10.6%)7 (10.6%)7 (10.6%)

18 (27.3%)18 (27.3%)18 (27.3%)14 (21.2%)14 (21.2%)14 (21.2%)

4 (6.1%)4 (6.1%)4 (6.1%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
2 (3%)2 (3%)2 (3%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
2 (3%)2 (3%)2 (3%)

1 (1.5%1 (1.5%1 (1.5%

Copy

Yes
No

93.9%
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2. Usefulness of syllabus in the employment and entrepreneurship
(रोजगार आणि उद्योजकतेमध्ये अभ्यासक्रमाची उपयुक्तता)
66 responses

3. Positive role of syllabus in the personality development (व्यक्तिमत्व
विकासात अभ्यासक्रमाची सकारात्मक भूमिका)
66 responses

4. Application of syllabus in global competency (जागतिक सक्षमतेमध्ये
अभ्यासक्रमाचे उपयोजन)

66 responses

Copy

Yes
No

9.1%

90.9%

Copy

Yes
No

97%

Copy

Yes
No

21.2%

78.8%
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5. Does the syllabus add value of social responsibility and social justice?
(अभ्यासक्रमात सामाजिक जबाबदारी आणि सामाजिक न्यायाचे मूल्य जोडले जाते का?)

66 responses

6. Does the syllabus add value to gender equity, human values and
environmental awareness? (अभ्यासक्रमात लिंग समानता, मानवी मूल्ये आणि
पर्यावरण जागरूकता यांचा समावेश असतो का ?)

66 responses

7. The teachers are punctual and regular in conducting lectures. (शिक्षक
वक्तशीर आहेत आणि नियमितपणे तास घेतात.)

66 responses

Copy

Yes
No

95.5%

Copy

Yes
No

12.1%

87.9%

Copy

Yes
No

95.5%
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8. The teachers come well prepared for the class. (शिक्षक तास घेण्यासाठी
चांगली तयारी करतात.)

66 responses

9. The teachers encourage participation of students and discussion in
the class. (शिक्षक वर्गात सहभाग आणि चर्चा करण्यास प्रोत्साहित करतात.)

66 responses

10. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful.
(विद्यार्थ्यांप्रति शिक्षकांचा दृष्टिकोन मैत्रीपूर्ण आणि मदतीचा असतो)
66 responses

Copy

Yes
No

7.6%

92.4%

Copy

Yes
No

7.6%

92.4%

Copy

Yes
No

12.1%

87.9%
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11. Modern teaching aids like power point presentations (PPT), web-
resources, etc. are used by the teachers while teaching. (शिक्षकांकडून
शिकवताना पॉवर पॉइंट प्रेझेंटेशन (पीपीटी), वेब-रिसोर्सेस इत्यादी आधुनिक शिक्षण
साधनांचा वापर के ला जातो.)
66 responses

12. The teachers are available and accessible in the Department after
lectures. (तास झाल्यानंतर शिक्षक त्यांच्या विभागामध्ये तुमच्यासाठी उपलब्ध
असतात.)

66 responses

13. Attendance record of the students is maintained by the teachers.
(विद्यार्थ्यांच्या उपस्थितीची नोंद शिक्षकांकडून ठेवली जाते.)
66 responses

Copy

Yes
No

9.1%

90.9%

Copy

Yes
No

12.1%

87.9%

Copy

Yes
No

7.6%

92.4%
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14. The evaluation process is fair and transparent. (मूल्यमापन प्रक्रिया
निष्पक्ष आणि पारदर्शक आहे.)
66 responses

15. The teachers guide for overall personality development of the
students. (विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण व्यक्तिमत्व विकासासाठी शिक्षक मार्गदर्शन
करतात.)

66 responses

Copy

Yes
No

10.6%

89.4%

Copy

Yes
No

9.1%

90.9%
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Nothing to say

Sports साठी सर्वांना प्रेरित करणे.

Meenalban mehta college

college is nice

Yes

No

Need online mode

Nom

Globalization and Internationalization
1. *Study Abroad Programs*: Develop study abroad programs to provide students with global
learning experiences.
2. *International Partnerships*: Establish partnerships with international institutions to support
faculty exchange, research collaboration, and student mobility.
3. *Global Curriculum*: Integrate global perspectives and themes into the curriculum to
prepare students for a globalized world.
4. *Language Support*: Provide language support services to support international students
and faculty.

Best college

.....

Marathi

Nothing

No overall suggestion

Vd

No it's all right shedule

Ho

........
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Sare shikuya pude jayuya

Need to clean all the class room

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms
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Criteria I (Que. 1.4.2)         

Feedback process of the institution  

(Academic Year 2023-2024) 

INDEX 

Sr.no. Particulars Page No. 

1. ATR on Students feedback 2 

2. ATR on Alumni feedback 3 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

ATR on Student’s feedback on Syllabus  

Sr. No. Suggestion Action Taken 

1. 
Syllabus should be application and practical 

based 

Feedback about syllabus were 

discussed with Staff. 

 

2. More practical aspect should be taught. 
Staff were advised to offer a practical 

subject-related certificate course. 

3. 
Increase more number of workshop and 

organize study tour. 
3. Faculty were informed.  

4. 
Requirement of Novels, Journal , Reference 

books etc.  

4. Informed Library committee to take 

requirement  

 

Action taken report on Feedback taken from Student: 

 In compliance to the feedback received from student in A.Y. 2023-24 regarding application 

and practical based education, use of ICT teaching methods were applied. Faculties were 

advised to improvise their teaching methodology in accordance to the student’s necessity.   

 

 Faculty were instructed to conduct COC courses for students. 

 Library committee were advised to purchase book and in the A.Y. 2023-24 for that, 456 

textbooks and 19 reference books were purchased during the year. 

          

 

 

 



 

 

 

                                               ATR feedback of Alumni  

Sr. 

No. 
  Suggestion             Action Taken 

1. Technical skills need to be imparted. 
Informed to Teaching Staff to 

undertake ICT based techniques 

2. Undertake intercollegiate program Informed faculty  

 

Action taken report on Feedback taken from Alumni: 

 Feedback received from Alumni in A.Y. 2023-24 regarding effectiveness of curriculum and 

syllabus, teachers were instructed to undertake more of application and practical based 

teaching methodology, like experiential learning viz.  

 

 College has conducted cultural activates and sport related activates to encourage the spirit 

of teamwork and to mature the overall development of students. 
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